

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ**

ΜΕΛΟΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

ΤΗΛ & FAX: 2610 271 500
Χαλανδρίτσα Δήμου Ερυμάνθου, Τ.Κ. 25008
e-mail: ygeia_perib_chala @ yahoo.com
URL: www.sylpyg.gr

Χαλανδρίτσα: 22/10/2013

Αρ. Πρωτ: 90

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έγινε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2013, η 3^η Γιορτή Τσίπουρου που διοργάνωσε ο Σύλλογος Προστασίας Υγείας και Περιβάλλοντος περιοχής Κ.Υ. Χαλανδρίτσας. Την φετινή γιορτή χαρακτήρισε η συνεργασία των είκοσι Πολιτιστικών Συλλόγων και φορέων της περιοχής Κ.Υ.Χ. , η μεγάλη προσέλευση των μελών και φίλων του Συλλόγου, αλλά και του απλού κόσμου, που σε πείσμα των ζοφερών οικονομικών προβλημάτων κατέκλυσε το Κτήμα Διαμαντή (στην θέση Κουρλαμπά Ερυμάνθου) για να περάσει ένα τρίωρο με ενημέρωση, ξενοιασιά και κέφι.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Περιφερειάρχης Δυτ. Ελλάδας κ.Απόστολος Κατσιφάρας, ο Αντιπ/ρχης κ.Γεώργιος Αγγελόπουλος, ο Δήμαρχος Ερυμάνθου κ.Θάνος Καρπής, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι Πολ. Συλλόγων και φορέων της περιοχής.

Στο ενημερωτικό μέρος ο κ.Τριαντάφυλλος Πετκανόπουλος, οικονομολόγος-δημοσιογράφος από την Θεσ/νίκη μέσα από μία διαφωτιστική ομιλία έδωσε τις σωστές διαστάσεις της ποιοτικής παραγωγής αλλά και της ασφαλούς κατανάλωσης του παραδοσιακού μας ποτού.

Στο κομμάτι της ψυχαγωγίας τις εντυπώσεις έκλεψε το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου Πολιτιστικής Ανάπτυξης Θήβας «ο Λάιος». Με τις παραδοσιακές τους φορεσιές, μέσα από τους οξείς ήχους του νταουλιού και της πίπιζας, παρουσίασαν το δρώμενο του Βλάχικου Γάμου, διαβάζοντας λογοτεχνικά κείμενα που έχουν γραφτεί για το έθιμο. Μας ταξίδεψαν στην Θήβα, την πατρίδα του Διόνυσου και των Βάκχων, συνδέοντας τις πανάρχαιες διονυσιακές τελετουργίες με την νεοελληνική παράδοση.

Στο τέλος προσφέρθηκε το τσίπουρο που ο άμβυκας του κ. Ηλία Σπηλιωτόπουλου από την Καλλιθέα παρήγαγε επιτόπου, αλλά και από τους 30 τοπικούς παραγωγούς της περιοχής, συνοδευμένο από τους

παραδοσιακούς μεζέδες που έφτιαξαν και σέρβιραν οι κυρίες του συλλόγου αλλά και οι συνεργαζόμενοι Σύλλογοι με το δικό τους μεράκι.

Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Σ. Τσανάκα

Η Γραμματέας

Αικ. Κωνσταντίνου